
Інформація 

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 
області про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  

які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди,  
що відбувся 01.07.2015р. 

  

1. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлових приміщень площею 78,4 кв.м. 2-го 

поверху будівлі навчального корпусу №3, що перебуває на балансі Чернігівського 

національного технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Чернігів, пр-т 

Миру, 44, визнано ПП «Десна-Експерт-М». 

2. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – приміщення гаражу площею 28,0 кв.м., що 

перебуває на балансі Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту та 

знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Комсомольська, 56, визнано ПП «Десна-

Експерт-М». 

3. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення площею 18,87 кв.м. на 

першому поверсі двоповерхової адмінбудівлі, що перебуває на балансі Управління 

Державної казначейської служби України у Ріпкинському районі Чернігівської області та 

знаходиться за адресою: 15000, Чернігівська обл., смт. Ріпки, вул. Святомиколаївська, 

104, визнано ПП «Аксіома». 

4. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення площею 12,0 кв.м. будівлі 

відділення поштового зв’язку, що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ 

«Укрпошта» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт. Ріпки, вул. 

Святомиколаївська, 67, визнано ПП «Аксіома». 

5. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення площею 16,6 кв.м. на 

першому поверсі адмінбудівлі, що перебуває на балансі Головного управління 

статистики у Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт. 

Козелець, вул. Комсомольська, 14, визнано ТОВ «Північна експертна компанія». 

6. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – частини нежитлового приміщення площею 7,0 кв.м. 

на першому поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Прилуцької 

об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Чернігівській 

області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. Київська, 214, 

визнано ТОВ «Центр нерухомості». 

  
 


